



RODINNÉ A VZDĚLÁVACÍ CENTRUM
AKADEMIE MANAGEMENTU A KOMUNIKACE

Amáček

Občanské sdružení Centrum Harmonie a Fantazie



Nabízí

**kroužky a celodenní aktivity pro děti od 2,5
roku**

„Těšíme se do školky“

HUDEBNÍ KROUŽEK - zpívanky a říkadla, TANEČNÍ KROUŽEK - cvičení a tanečky,
DRAMATICKÝ KROUŽEK - hry pohybové i klidové, VÝTVARNÝ KROUŽEK - výtvarné
činnosti pro rozvoj jemné motoriky, SPORTOVNÍ HRY venku i uvnitř domečku. NAVÍC
didaktické hry, zážitkové hry pro sociální adaptabilitu dětí, odpočinek s pohádkou... O děti se
budou starat tety s více než desetiletou praxí ve školkách klasických i alternativních, duší
blízkou dětem i rodičům, pečlivě vybrané pro projekt, kde není cílem rodiny rozdělovat, ale
pomáhat rodinám společně žít kvalitně a šťastně. **AKTIVITY PRO DĚTI I DOSPĚLÉ!!!**

**Přihlašte se včas – školné za celodenní
aktivity 5x týdně, všechny kroužky v
ceně:**

***při přihlášení do 31.8. cena za měsíc 7000,- Kč**

***při přihlášení od 1.9.2013 cena za měsíc 8000,- Kč**

**Přihlášky a bližší informace: tel. 731 407 915
tesimesedoskolky@seznam.cz, Iveta
Nováčková**

osobně po dohodě: RC Amáček, Únětice, Lesní 22/155
nebo RC Fantazie, Roztoky, Potoky (žlutý domeček)

RC Amáček, Únětice, Lesní 22/155

RC Fantazie, Roztoky, Potoky (žlutý domeček)



Ve skupině maximálně 15 dětí pod dohledem 2 - 3 lektorek podle legislativy „malých dětských skupin“. Pro děti jsou za jednu cenu denně připravené kroužky pro všestranný rozvoj, návštěvy zajímavých hostů z řad výtvarníků, hudebníků, herců, v odpoledních a večerních hodinách vzdělávací programy pro dospělé – rodiče a vychovatele malých dětí. V ceně oslava narozenin a každý měsíc zajímavá akce navíc!

Zprostředkujeme psychologické a sociálně-právní poradny, možnost výtvarných, hudebních, tanečních workshopů a kurzů, pořádáme ozdravné pobyty pro rodiny s dětmi od 0 do 12 let na horách několikrát

v roce a vytváříme programy pro školy v přírodě. Spolupracujeme s mnoha institucemi, zejména: Akademie Managementu a Komunikace, ZŠ Lysolaje, sdružení pro vzdělávání rodin Spiralis, Logopedická ambulance Praha 6, sdružení Ztracené děti a dalšími již od roku 1996.